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  CHECKBACK STAYMAN   MARTY BERGEN
Bir trefl açışına “Walsh” konvansiyonu kullanılır.Ortağın 1( açışına dörtlü kör ve dörtlü karo ile her zaman majör okunur ;dörtlü kör ve beşli ya da altılı karoyla oyun yapacak değerler yoksa yine öncelik majörün.Açıcı tüm dengeli ellerle NT rebidi yapar,1majör dediğinde en az beşli trefliyi garanti eder.

            1( - 1♠


1( - 1(


1( - 1(
            1NT-3(   

          1NT-3(     

          1NT-3♦  

Cevapçının yukardaki ikinci turda sıçramalı konuşmaları  5-5 dağılım ve davet eli gösterir.Forsing konuşma için,ortağın 1NT rebidine 2( yanıtı bir çeşit Stayman gibi kullanılır.Adı da Eddie Kantar’ın önerdiği “Checkback”.
Kural 1

1(-1(-1NT konuşmalarından sonra Checkback kullanılmaz,çünkü cevapçının dörtlü majörü varsa ki eli oyun yapacak güçtedir, reverse yaparak majörünü okur.(Walsh)


1(
1(

1(
1(

Bu konuşmalar oyun davetidir

          1NT   3(               1NT   3(



     
Kural 2
Tüm forsing konuşmalar Checkback ile başlar,ama Checkback ile başlayan her konuşma forsing değildir.

1(
1(

Forsing değil, 5-5 majörlerle yalnızca davet;forsing olması


1NT
3(

için 2(’den geçmesi gerek.

1(
1(

Checkback’ten geçmiş olmasına karşın forsing değil, üçlü


1NT
2(

pik tutuşu olsaydı 3( ile davet edecekti.

2(     2( 


Kural 3

1(
1(

A.Üçlü körle 2(

1NT   2(

B.Üçlü kör yoksa 2♦

 ?


 


Kural 4

1(
1(

A.Üçlü pikle  2(

1NT
2(

B.Dörtlü körle 2(

  ?


C.İkisi de yoksa 2( 

Öncelik sırası önemli;üçlü pik,dörtlü körle 2( diyecek.Checkback yapanda genellikle beşli majör olduğundan 5-3 koz fiti önemli.


Kural 5

1(
1(

A.Üçlü pikle 2(

1NT
2(

B.İyi körlerle 2(

  ?


C. İkisi de yoksa 2( 


Kural 6

Cevapçının 3(’liye sıçraması zayıf el gösterir.*

1(
1(

1(
1(
      Cevapçıda dörtlü majör, altılı trefl ve zayıf


1NT
3(

1NT
3(
      el var.Açıcı majöre preferans vermeyecek.







       Sistem  gereği treflide davet sekansı yok. 


Kural 7

Cevapçının  tüm sıçramalı konuşmaları davettir.(3( hariç)


Kural 8
 
Ekonomik yeni renkler natürel ve zayıf el gösterir.


1(
1(

Cevapçıda majörler ve zayıf el var.Açan dörtlü kör ve


1NT
2(

max. el varsa tutuş verebilir,yoksa pas geçer ya da





2(’e düzeltir.

1(
1(

Cevapçıda dörtlü kör,altılı karo var,çünkü dengeli elle pas


1NT
2(

der,dengesiz uzun körlerle rengini yinelerdi.Açıcı pas 





geçmek zorunda.


Kural 9
Cevapçının 2( rölesinden sonra üç seviyesinde yeni renk konuşması forsingdir.(Ortağı rengine tutuş vermişse hariç)


1(
1(

Bu sekans davet,5-3 koz fiti biliniyor.

1NT
2(

2(
3(
1(
1(

Cevapçıda oyun yapacak el var, açıcı onör ikiliyle tutuş        


1NT
2(

vermeli,ya da elini tanımlayan bir konuşma.

2(
3(

1(
1(

Treflilerde forsing tutuş yapıyor.Yalnızca dörtlü kör var,


1NT
2(

ama treflilerin daha uzun olduğu kesin.


2(
3(

1(
1(

Cevapçı forsing bir konuşma yapıyor,en az 5-5 pik-trefl


1NT
2(

gösteriyor,çünkü 3NT’ya sıçramadı.Açıcı şimdi 3( derse


2(
3(

bu onörlü ikili tutuş olacak.

Kural 10

Cevapçının 2( rölesinden sonra 2NT rebidi davet.

Kural 11
Cevapçının 2(’den sonra iki seviyesinde ilk rengini rebid etmesi üçlü tutuş olsaydı davet yapacak bir el gösterir.


1(
1(

2( yanıtı gelseydi 3( ile davet edecekti.


1NT
2(

2(
2(

1(
1(

Açıcıda üçlü pik,dörtlü kör yok;fit bulsaydı davet yapacaktı


1NT
2(

Şimdi ise ya 2( oynamak istiyor ya da 2(.




2(
2(

Birkaç örnek.


1(
1(

Cevapçı oyun forsingi bir konuşma yapıyor.5-4 ya da 5-5


1NT
2(

gibi bir dağılımla şlem arıyor.


2(
3(

1(
1(

Cevapçı 5-3 pik fiti ve 3NT için değerler gösteriyor.Açıcı


1NT
2(

elini değerlendirerek ya pas diyecek ya da 4(’e düzeltecek.


2(
3NT


1(
1(

Oynamak için,checkback yalnız majör yanıtı verildiğinde


1NT
2(

kullanılır.


1(
1(

Oyun forsingi,cevapçının oyun yapacak değerleri ve pikler-


1NT
2(

den uzun karoları var.

*     Bu sekansı davet de oynayabilirsiniz,o zaman  uzun treflilerle 1NTye pas 

       geçmek zorundasınız,yani treflilerle sign off yapamassınız.


